

郑荐



近日的连续降雨,让很多和雨有关的事件凸现出来。小学生在雨天上学,到底是应该穿雨衣,还是应该打伞?在网络上谈论较多的是说郑州市的不少小学下了“禁伞令”:学生不能打伞,必须穿雨衣上学。昨日,记者采访了市区一些学校,其中多数学校表示有过这样的说法,不过不是规定,而是倡议,因为穿雨衣上学比打伞更安全。 郑州晚报记者 张勤/文 周甬/图



学生不能打伞,必须穿雨衣上学? 小学“禁伞令”引热议 记者求证:不是硬性规定而是倡议 多数家长支持,“这种提醒既善意,又负责”



昨日下午,农科路上一小学放学时,孩子们大部分都穿着雨裤。

事件 || 老师要求必须穿雨衣上学

近日,有家长在论坛上反映,孩子上小学,说老师要求必须穿雨衣上学,不能打伞。家长表示不理解,为何不能打伞?学校做这样的硬性规定是否合理?

昨日下午4时30分,金水区一所小学,下课铃声响起,同学们陆续走出校门。目测之下,打伞的同学较少,而身穿雨衣的学生占了多

数。红黄蓝绿,各色雨衣让整个街道也亮起来了,每位同学穿着雨衣的背上鼓着大大的一个“包”,那是在雨衣下面的书包。

这样的情形,在中原区、二七区的一些学校外面也能见到。

记者询问了部分放学的学生。他们说:“老师提醒我们下雨天穿雨衣上学。”

调查 || 穿雨衣上学,相对安全

为何学校要提醒每位学生,下雨天穿雨衣,不打伞呢?

金水区一所学校的大队辅导员说,让学生下雨天穿雨衣上学,是学校多年来的传统,而且每年在开学时,作为在校的行为习惯部分,老师都会讲给学生听。“这几天连续下雨,老师也提醒学生要穿雨衣。”这位大队辅导员说,但是,这并不是学校的硬性规定,更应该定义为一种“倡议”。

“学校提出这样的倡议,是为了学生的安全着想。”他说,下雨天打

伞,一方面是遮挡视线,另一方面,雨伞的伞骨尖锐,容易给其他同学造成伤害。“如果低年级同学打伞,尖锐处的高度刚好是高年级同学的眼睛处。”

昨日下午,记者在中原区一所小学看到,放学的同学中有的穿雨衣,有的打伞。记者蹲在和打伞的二年级同学一般高度,只能看到前面同学的背影。站起来时,正如这位大队辅导员所说,二年级同学的伞能戳到六年级同学的耳朵、脸颊。

观点 || 多数家长支持学校的做法

支持 || 学校的提醒既善意,又负责

在很多人看来,小学生雨天是“穿雨衣”,还是“打伞”,完全是个人意愿。但是,一旦是涉及学生安全问题,就成了大事。

而很多家长对这个问题的态度也不尽相同。

对学校的提醒和倡议持肯定态度的家长,是多数。

“学校的提醒既善意,又负责。小孩子就是爱玩儿,拿着伞转啊转的,有时候还挥舞着玩耍,说不定会伤到谁呢。”一位家长郑女士说,学校的提醒非常好,是为孩子的安全负责。

裴女士的儿子今年刚上一年级,昨天她又给儿子买了一件新雨衣。“孩子从上幼儿园开始,雨天就穿着雨衣去。这样安全。”

反对 || 在孩子眼里老师的要求“说一不二”

而对这样的要求持不同意见的家长也有。“以前学校也出过这规定,给孩子买了雨衣,但是教室里没有地方挂雨衣,孩子穿了两次嫌麻烦就不穿了。”家长刘先生,学生们都把雨衣放在走廊里,不一会了,走廊上就满是水,也存在安全隐患。“没过多久,我看小孩儿们又都换成了伞。”

更有一些家长对学校的规定表示“反感”。家长赵先生说,虽然学校没有说“硬性规定”,但是孩子却认为是“必须”的,在孩子眼里,老师的要求是“说一不二”的。“有时候没来得及准备一些老师要求的东西,孩子就不乐意了。”

谁来铺平孩子上学路

金水区文化路一小上学难 一块砖,两块砖…… 家长自发为孩子垫出上学路



来电:文化路一小附近无法正常通行

昨日早晨7点20分,本报记者接到一位家长来电,说金水区文化路一小附近的道路上有生活垃圾,堵住了孩子的上学路。

7时40分,郑州晚报记者在文化路与俭学街交叉路口看到,这里已经堵成“一锅粥”。

正在施工的道路,经过多天阴雨的浸泡,变得泥泞不堪,加上有人倾倒生活垃圾,致使两辆轿车“趴窝”。此时正值上学高峰,路口几乎堵死,这可苦了附近文化路一小前来入学上课的近4000名师生。

无奈:家长搭出“砖块小桥”

文化路和俭学街交叉口附近有两所学校,分别是金水区文化路一小和省实验中学。每天7时30分至8时正是学生上学的高峰期,而道路状况显然给他们的通行带来了很大困扰。

由于连日阴雨,路口有大量的积水,文化路一小上学的孩子们不得不涉水前行。

几位送孩子的家长看到这种情况,纷纷从附近找来砖块,放入水中,以方便行人踩过。

应对:协调在路面铺设钢板

文化路办事处一位工作人员告诉记者,文化路是市管道路,但是,看到这里的拥堵状况,这几天办事处也在积极与文化路抢修工程项目部协调,争取尽快拉些石子硬化道路,或者在路面铺上钢板,方便人车通行。

文化路抢修工程项目部的秦先生说,目前文化路的东半幅正在铺设各种地下管线,只有等管线铺设结束,地面才能施工。近期连续下雨,工期将可能受到影响。项目部也在协调,争取早日在路口铺设钢板,或者运来石子将路面硬化。

记者看到,直到昨天上午8时20分,两辆轿车才被拖车从泥泞中拖出。

郑州晚报记者 张勤 徐刚领/文 周甬/图

建设西路许庄村南出口处 孩子蹚水上学



昨日上午,建设西路许庄村南出口处,深七八十厘米的积水,将村南出口堵得严严实实,路口一片汪洋。

这里是北岗村、后仓村、许庄村和西湖秋韵小区以及三厂家属院中小学生上学的必经之路。

据了解该路段修路时没有埋设下水管网,“这次下雨时间太长了,到处都是水,这里就成了一片汪洋。”村民郭师傅介绍说。 郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

心脏病特效药 疗效大验证 百万药品免费送
发现收费 敬请举报

有病吃药,天经地义,但稀里糊涂用药只能让疾病雪上加霜,白花钱还于事无补。

山东中泰药业为验证特效药【舒心通生物活性疗法】(国药准字特效药)对各种原因引起的心脏疾病疗效确切,特拿出100万药品免费向全国万名心脏病患者进行免费发放,目的只有一个,就是通过患者亲身体验,来反馈这个药品的真实疗效。

近日,免费赠药治疗体验活动已在全国开始,如果您正在为心脏病所困扰或花了无数冤枉钱该病都没有康复,请您马上拨打免费电话4000-680-0909报名索取,均可免费申请【舒心通生物活性疗法】两盒,另可获得一本《心脏病如何预防与治疗》全书。数量有限,领完为止。

用过【舒心通生物活性疗法】的患者王大爷说:刚开始服用5天左右,就感觉胸闷、气短好了,喘气也比以前顺溜了,用上一个多月的时候,心绞痛明显减轻了,没吃药以前严重的一天能发作3-4次,发作的时候就像有一把刀子在割自己肉的感觉,疼得说不出话来,一动也不敢动。服用了一个多月以后心绞痛几天都不发作一次,发作的时候也不像以前那么痛了。我一共用了6个疗程的舒心通生物活性疗法,现在我已经全好了,什么药都不吃了,想去哪里就去哪里,心情特别的好,全家人都特别的高兴。

免费领药电话:400-680-0909
郑重声明:本次非营利性公益活动全程免费(免物流费、税费),接受各界社会人士监督举报。举报电话:010-56587509